
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Sexagésima Sessão Ordinária 
do Segundo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 08(oito) de Outubro do 
ano de 2019(dois mil e dezenove). 

Às dezoito horas do dia 08(oito) de outubro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles 
Almeida Barreto Neto, Adeir Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Jefferson Vidal 
Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Rodolfo 
Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius 
Correa. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 
060ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) 
LEGISLATURA (2017 - 2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 8 
DE OUTUBRO DE 2019 em nome de Deus. A seguir, foram lidas e aprovadas 
as seguintes Atas: Ata da Quinquagésima Nona Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo e Ata da Trigésima Terceira Sessão Extraordinária do 
Segundo Período Legislativo. Cumprido o rito regimental, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou 
do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO 
INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 03/10/2019; ENTREGA DO DIPLOMA DE 
MOÇÃO DE APLAUSOS AUTOR: VEREADOR ACHILLES ALMEIDA 
BARRETO NETO, OUTORGADO: THOM ARAGUTTI; PROJETO DE LEI: 
0269/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, INTRODUZ  
ALTERAÇÕES  NA  LEI  N°  3.022,  DE  26  DE  ABRIL  DE  2019  QUE  
REGULAMENTA,  NO ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO,  O  
TRATAMENTO  DIFERENCIADO  E  FAVORECIDO  ÀS MICROEMPRESAS,  
EMPRESAS  DE  PEQUENO  PORTE  E  MICROEMPREENDEDORES  
INDIVIDUAIS. (MENSAGEM EXECUTIVA Nº 053/2019 - OFÍCIO/GAPRE - CM 
243/2019); PROJETO DE LEI: 0270/2019 - ADRIANO GUILHERME DE 
TEVES MORENO, INSTITUI A JUNTA ADMINISTRATIVA DE JULGAMENTO 
DE RECURSOS DE INFRAÇÕES DE OBRAS. (MENSAGEM EXECUTIVA Nº 
057/2019 -OFÍCIO/GAPRE - CM 249/2019); SUBSTITUTIVO: 0002/2019 - 
RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, FICA O PODER EXECUTIVO OBRIGADOA 
INVESTIR EM TAMOIOS, NO MÍNIMO, 50% (CINQUENTA POR CENTO) DOS 
VALORES ARRECADADOS COM ROYALTIES, EXCLUÍDAS DESPESAS  
PARA PAGAMENTO DO FUNCIONALISMO  E  REPASSES  OBRIGATÓRIOS  
A  FUNDOS MUNICIPAIS (SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 119/2019); 
PREJETO DE EMENDA ADITIVA: 0006/2019 - VAGNE AZEVEDO SIMÃO, 
DISPÕE  SOBRE  EMENDA  ADITIVA  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  0230/2019  
QUE  ACRESCENTA  O  ART. 40-A À LEI Nº 116, DE 16 DE NOVEMBRO DE 
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1979, QUE DISPÕE SOBRE A DIVISÃO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO EM 
ÁREAS E ZONAS; VETO: 0065/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES 
MORENO, DISPÕE  SOBRE  VETO  TOTAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  
213/2019  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DE CABO FRIO A REPASSAR AOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS DA SAÚDE (ACS's) E AOS AGENTES DE 
COMBATE A ENDEMIAS (ACE's)  O  INCENTIVO  FINANCEIRO  ADICIONAL,  
E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  (OFÍCIO/GAPRE Nº 227/2019); PROJETO 
DE LEI: 0262/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, INSTITUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO A 
CAMPANHA SETEMBRO  AZUL  DE  CONSCIENTIZAÇÃO  AOS  DIREITOS  
DA  PESSOA  SURDA  E  DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 
0273/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, TORNA OBRIGATÓRIA A 
INCLUSÃO DA DISCIPLINA ARTES MARCIAIS NAS ESCOLAS PÚBLICAS 
DA REDE MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0042/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 
CONFERE  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ  CABO-FRIENSE  À  SENHORA  CÁTIA  
VALÉRIA  DE  OLIVEIRA COSTA; REQUERIMENTO: 0262/2019 - ADEIR 
NOVAES, REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 
ALEXANDRE PEREIRA MOTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS AO NOSSO MUNICÍPIO; REQUERIMENTO: 0284/2019 -
JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, REQUER  OUTORGA  DE  MOÇÃO  DE  
APLAUSOS  AO  PASTOR  EVANGÉLICO,  SRº.  SILÉZIO  DA SILVA  
GUIMARÃES,  POR  SUA    GRANDE  CONTRIBUIÇÃO  À  COMUNIDADE  
EVANGÉLICA  DA REGIÃO DOS LAGOS; REQUERIMENTO: 0289/2019 -
VAGNE AZEVEDO SIMÃO, REQUER  À  CONSERCAF  INFORMAÇÕES  
SOBRE  A  EMPRESA  VIC  PUBLICIDADE  LTDA,  QUE PRESTA   
SERVIÇOS   DE   COMUNICAÇÃO   VOLANTE   A   ESTA   AUTARQUIA   E   
DA   OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO: 0428/2019 - ADEIR NOVAES, 
SOLICITA   AO   EXMO.   SENHOR   PREFEITO   A   REVISÃO,   
INSTALAÇÃO   E   MANUTENÇÃO   DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO 
UNAMAR EM TAMOIOS, 2º DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 
0449/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA  AO  EXMO.  SENHOR  
PREFEITO  A  CONTINUAÇÃO  NA  OBRA  DA  CRECHE  DO  BAIRRO 
CAMINHO DE BÚZIOS; INDICAÇÃO: 0454/2019 - EDILAN FERREIRA 
RODRIGUES, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  QUE  SEJA  
AUTORIZADA  A  INSTALAÇÃO  DA  FEIRA  BOA ESPERANÇA,  NA  ÁREA  
ANEXA  AO  GINÁSIO  POLIESPORTIVO  VIVALDO  BARRETO,  NO  
BAIRRO JARDIM ESPERANÇA; INDICAÇÃO: 0457/2019 - SILVIO DAVID PIO 
OLIVEIRA, SOLICITA   AO   EXM°   SR.   PREFEITO   A   IMPLANTAÇÃO   
DE   UM   CRAS   PARA   O   BAIRRO FLORESTINHA, 2º DISTRITO; 
INDICAÇÃO: 0467/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, SOLICITA  AO  
PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  INSTALAÇÃO  DE  SEMÁFORO,  BEM  
COMO FAIXA   ELEVADA   PARA   PEDESTRES,   A   SER   INSTALADO   
NO   CRUZAMENTO   DA   AVENIDA WILSONMENDES COM A RUA 
SAMUEL BESSA, LOCALIZADOS NO BAIRRO DO JACARÉ, NESTE 
MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0468/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, 
SOLICITA AO EXMº PREFEITO COM VISTAS À SECRETARIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE, QUE ESTUDE A  POSSIBILIDADE  E  A  VIABILIDADE  DE  
CELEBRAÇÃO  DE  CONVÊNIO  COM  A  ASSOCIAÇÃO CONHECIDA 



COMO AMIGAS DA MAMA DE CABO FRIO. Terminada a leitura do 
Expediente e a entrega das Moções de Aplausos, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeira 
oradora inscrita a Vereadora Letícia dos Santos Jotta, que inicialmente 
procedeu às saudações de praxe. Em seguida, elogiou a Assistência, 
ressaltando que a mesma estava composta por noventa por cento de mulheres. 
Falou sobre a importância de que as mulheres ocupassem cargos de 
relevância no Município. Após, disse que estava sempre disposta a defender 
aos trabalhadores da Feira Boa Esperança, observando que na pessoa da 
senhora Vanda, sua amiga, cumprimentava a todos. Em seguida, disse que o 
bairro Jardim Esperança merecia todo o empenho por parte do legislativo e que 
a feira geraria renda para muitas famílias do citado bairro. Em aparte, o 
Vereador Achilles Barreto disse que, o que mais faltava no município era 
emprego, assim, a Casa Legislativa não mediria esforços naquela luta. 
Também em aparte, o Vereador Manoel Azevedo, disse que era fácil falar 
bonito e receber aplausos, mas, que já ocorrera de o Poder Público conceder o 
espaço para a feira e depois os trabalhadores ficarem endividados. Disse que, 
não podia admitir que tais pessoas passassem novamente por aquele 
sofrimento e que não pretendia fazer politica e sim defender os direitos 
daquelas pessoas. Também em aparte, o Vereador Jefferson Vidal disse que, 
durante muitos anos de sua vida fora camelô e que conhecia o cotidiano 
daqueles trabalhadores. Disse que, todos poderiam contar com o apoio da 
Casa Legislativa. Retomando ao seu discurso, a Vereadora Letícia Jotta disse 
que sempre repetia que quando a Casa se unia a favor do trabalhador, não 
havia derrota. Dirigindo-se aos representantes dos ACSs presentes na 
Assistência, observou que a luta era árdua e já haviam se passado cerca de 
vinte anos para que a Casa voltasse os olhos para os funcionários do IBASCAF 
que tiveram garantido o plano de cargos, carreiras e salários. Assim, esperava 
que os ACSs não tivessem que aguardar tanto tempo. Desejou sucesso ao 
senhor Thom Araguti, escritor agraciado com a Moção de Aplausos oferecida 
pelo Vereador Achilles Barreto. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir, o senhor presidente se colocou a disposição dos 
feirantes do Bairro Jardim Esperança. Falou sobre a importância da luta e da fé 
em Deus, ressaltando que estava certo sobre o sucesso de tais pessoas. Após, 
ocupou a Tribuna o Vereador Edilan Ferreira Rodrigues, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida, disse que as eleições somente ocorreriam no 
próximo ano e que muitos já tinham iniciado a campanha politica. Disse ainda, 
que na Feira Boa Esperança haveria pessoas que votariam nele, bem como no 
vereador Manoel Machado e Adeir e que os vereadores eram representantes 
de todo o município. Em aparte, o Vereador Silvio David Pio Oliveira disse que, 
ele próprio levantava a bandeira do empreendedorismo, assim, não podia 
deixar de parabenizar ao Vereador Edilan pela proposição da criação da Feira 
Boa Esperança. Retomando ao seu discurso, o vereador Edilan disse que 
quando a feira do Segundo Distrito tivera início, ele próprio concluíra que a 
mesma cresceria muito e assim aconteceu. Assim, acreditava que também a 
Feira Boa Esperança se estenderia muito e seria grande geradora de 
empregos, se tornando imprescindível para o desenvolvimento daquela 
comunidade. Disse estar certo de que a feira estaria funcionando muito em 
breve. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente 



procedeu às saudações de praxe. A seguir, falou sobre a importância de que 
houvesse coesão nas posições dos Nobres Pares e que o Executivo Municipal 
cumprisse com as promessas, visto que os trabalhadores da feira Sebastião 
Lan estavam passando grande sofrimento a mercê do sereno, com lonas 
rasgadas e sem dignidade no trabalho. Disse que, a Casa estaria ao lado dos 
trabalhadores da Feira Boa Esperança. Dirigindo-se as mulheres ACSs 
(Agentes Comunitárias de Saúde), disse que a Casa Legislativa estava a 
postos para derrubar os Vetos do prefeito. Em aparte, o Vereador Edilan disse 
que o prefeito não era obrigado a tratar, mas, que ele estivera sentado com o 
chefe do executivo municipal e representantes dos ACSs e ACE, assim, o 
mesmo teria a obrigação de cumprir. Retomando ao seu discurso, o vereador 
Silvio disse que temia que com a proximidade do verão, os empreendedores 
individuais fossem massacrados mais uma vez. Disse que, o setor de Posturas 
deveria estar naquela área para trabalhar em prol dos cidadãos de Cabo Frio. 
Disse que, recebera em seu gabinete, cerca de oito trabalhadores da praia, 
preocupados com suas licenças, uma vez que todos sabiam que muitas 
pessoas chegavam de outras cidades e compravam seus crachás em 
detrimento dos moradores do município. Disse que, a única fonte de empregos 
para muitos era a Praia do Forte, com isso solicitava que o Poder Público 
concedesse a eles o direito de trabalhar. Em seguida, comentou sobre duas 
proposições de sua autoria, Lei 3102 e a 3103, dispondo sobre coleta seletiva 
de lixo e a proibição de canudos de plásticos nos comércios do município, 
ressaltando que algumas leis estavam sendo de fato reconhecidas pelo 
governo. Disse ainda, que havia uma Indicação de sua autoria, relacionada à 
colocação de filtro em bueiros, que estava sendo efetuada por um Secretário 
do Governo, mas, que deixava claro que a ideia saíra de seu gabinete. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna o Vereador Manoel Machado Azevedo, que inicialmente procedeu às 
saudações de praxe. Em seguida disse que no dia anterior, havia TV local 
fazendo gravação no Hospital do Jardim Esperança mostrando a precariedade 
do local, o que ele próprio já denunciara diversas vezes na Tribuna da Casa. 
Disse ainda, que gostaria muito de ver o prefeito cumprir suas promessas. 
Continuando, disse que jamais deixaria de representar seu povo do bairro 
Jardim Esperança e que jamais deixaria de fiscalizar. Reiterou ainda, que 
estaria ao lado dos feirantes, para que eles não comprassem material para 
trabalhar e depois ficassem endividados. Observou que para que tais 
trabalhadores fossem respeitados deveriam estar unidos. Afirmou que conhecia 
a vida dentro de uma comunidade e que vivia havia cerca de quarenta anos no 
bairro Jardim Esperança. Disse que infelizmente, poucas proposições dos 
Vereadores foram acatadas pelo Executivo Municipal. Ao final, enfatizou que 
poucas vezes vira o povo do bairro Jardim Esperança presente na Assistência 
da Casa, assim não podia deixar de parabenizar tais pessoas. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o 
Vereador Vagne Azevedo Simão, que inicialmente procedeu às saudações de 
praxe. A seguir, dirigindo-se às Agentes Comunitárias de Saúde, disse que tais 
pessoas não deveriam esmorecer, pois, a vitória estava chegando. Disse ainda 
que quanto à feira Boa Esperança, já houvera discussão para implantar a feira 
naquele local, mas que era melhor quando nascia de reivindicações populares. 
Disse que, o povo unido era sempre forte. Continuando, disse fazer partes dos 
contratos da prefeitura um carro de som, ao custo de cento e oito mil reais, 



quando não havia medicação nos hospitais e nem obras na feira Sebastiao 
Lan, quando o povo padecia com buracos em cada metro quadrado do 
município. E mais, que tomara conhecimento de que havia pessoas 
aguardando para fazer exames simples, como exames de sangue por mais de 
trinta dias, o que era um grande absurdo. Disse ainda, que os postos de saúde 
estavam parados, bem como a UPA e o Hospital do Jardim Esperança, o que 
acabava por tumultuar o atendimento no Hospital da Mulher. Disse que, já 
havia passado pela pasta três Secretários de Saúde e que até mesmo no 
Hospital da Mulher, recentemente investigado numa CPI, havia apenas uma 
incubadora funcionando. Observou ainda, que até mesmo luvas e 
medicamentos básicos faltavam nas unidades de saúde e que por isso havia 
pessoas morrendo nas filas. Em aparte, o Vereador Edilan disse que toda vez 
que tentava falar com o Secretário de Saúde não conseguia, em virtude de que 
o mesmo estava sempre ocupado. Observou, que somente o presidente da 
Câmara conseguia acesso ao mesmo. Ao que fazendo uso da palavra, o 
presidente observou que, com o novo secretário, Dr. Carlos Ernesto, ainda não 
tinha conversado. Também em aparte, o Vereador Achilles Barreto disse que 
das quatro incubadoras do Hospital da Mulher somente uma estava em 
funcionamento e que faltavam luvas e insumos básicos. Disse ainda, que 
conseguira conversar com o Secretário de Saúde e que o mesmo fizera uma 
ligação no viva-voz para a diretora daquela unidade, onde a mesma afirmara 
que estava tudo em ordem naquele local e que não faltava nada. Disse que, 
imediatamente solicitara ao Secretário que fosse observar as unidades de 
saúde pessoalmente, em virtude das diversas denúncias. Em aparte, a 
Vereadora Letícia Jotta observou que, na verdade o povo não deveria precisar 
acionar um vereador para conseguir acessar ao atendimento médico. Disse 
ainda, que na reunião citada pelo Vereador Achilles, onde também estivera 
presente, o mesmo se comprometera a telefonar para ela com o retorno das 
providências tomadas, no entanto até aquela data não o fizera. Assim, 
solicitava providências aos Nobres Pares, em decorrência de que, a saúde não 
podia esperar. Retomando ao seu discurso, o Vereador Vagne Azevedo Simão 
disse, que o secretário deveria retornar com ações e que a Casa deveria usar a 
força e o poder que tinha, em decorrência de que o “barco estava afundando”. 
Em aparte, o Vereador Jefferson disse que não havia nem mesmo kit cirúrgico 
no hospital da Mulher, que estava pegando emprestado em Búzios, que 
também já afirmara que não poderia ajudar mais. Disse, que certamente 
haveria mais mortes e que o Secretário deveria ter pulso firma para consertar a 
situação. Retomando a sua oratória, o Vereador Vagne disse que as 
providências deveriam ser tomadas urgentes. Também em aparte, o Vereador 
Silvio David disse que no dia nove de outubro aconteceria a licitação de 
contratos para a UPA de Tamoios, o que daria dignidade aos tamoienses que 
na verdade eram cabo-frienses. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
Vagne disse que, o processo licitatório era demorado e que todo o sistema de 
saúde estava muito precário, todavia, existia dinheiro para pagar carro de som 
fantasma, no que encerrou sua fala. A seguir o senhor presidente disse que, 
fora consenso entre os vereadores que os gestores da saúde fossem 
convidados a prestar esclarecimentos. Falou sobre a importância de que 
houvesse ações efetivas, visto que havia tanta mudança de secretários e que 
com cada um solicitando um tempo, o governo chegaria ao fim do mandato 
sem que houvesse a solução do problema. Disse ainda, que eram necessários 



investimentos na saúde e que quando se tratava de vidas não havia tempo 
disponível. Disse também, que caso a situação continuasse daquela forma, 
certamente o Hospital da Mulher seria fechado novamente. Disse, que o que 
mais o deixava preocupado era as pessoas começarem a achar normal a 
demora nos exames e o mau tratamento. Não havendo mais oradores inscritos 
para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a 
ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA, FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL 
DA COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS NOS SEGUINTES PROJETOS: 
PROJETO DE LEI: 0018, 0028, 0034, 0084, 0085 E 0088/2019, SENDO A 
SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL. FOI 
APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA E REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº 298/2019 AO PROJETO DE 
LEI: 0227/2019. FOI APROVADO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
Nº291/2019 AO PROJETO DE LEI: 0269/2019. FORAM ENCAMINHADOS 
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES 
PROJETOS: SUBSTITUTIVO: 0002/2019, PREJETO DE EMENDA ADITIVA: 
0006/2019, VETO: 0065/2019, PROJETO DE LEI: 0270, 0262, 0273/2019 E 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0042/2019. FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS NSº: 0262, 0284 E 0289/2019 E AS INDICAÇÕES NSº: 
0428, 0449, 0454, 0457, 0467 E 0468/2019. Não havendo mais matérias para 
serem apreciadas no segmento dedicado a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para 
o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão Extraordinária para 
imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para 
que produza seus efeitos legais. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata  da   Trigésima    Quarta    Sessão    Extraordinária   
                                  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal                                                                                                    

de     Cabo    Frio,    realizada    no     dia   08(oito)    de  
                                    outubro do ano de 2019(dois mil e dezenove). 
                                        Às dezenove horas do dia 08(oito) de outubro do ano 
de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo, e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Achiles Almeida Barreto Neto, Adeir Novaes, Edilan 
Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, 



Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Rodolfo Aguiar de 
Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão  e Vinícius Correa. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir, foi aprovado Parecer Favorável em 
Conjunto das Comissões Técnicas nos seguintes Projetos: PROJETO DE LEI: 
0227 e 0269/2019. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou 
a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse 
a presente Ata, que depois de lida, submetida à Apreciação Plenária, 
Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 

 
 


